

Азбука пешехода

В детском саду «Морозко»
прошел традиционный
праздник «Азбука
пешехода».

В нем приняли участие
воспитанники старших
групп и приглашенный
инспектор по дорожной
безопасности
Прунь Арина
Александровна.



Она повторила правила дорожного движения, напомнила о необходимости использования световозвращающих элементов.

Дети с удовольствием рассказывали стихи, участвовали в соревнованиях и повторяли в играх правила поведения на дороге: «Светофор», собери «Зебру», гонки на самокатах, «Вместе с мамой».





В завершении праздника
Арина Александровна
поблагодарила детей за
активное участие и
попросила соблюдать
правила не только в игре, но
и на дороге.

